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ASSOCIAÇÃO DE NATAÇÃO DO NORTE DE PORTUGAL

Gabinete de Comunicação
PRESS-RELEASE N.º 407
07-02-2011
Assunto: Natação – 5.º Meeting Internacional da Póvoa de Varzim (Balanço)
Póvoa de Varzim: Meeting é uma “aposta ganha”
O 5.º Meeting Internacional da Póvoa de Varzim, que se realizou este fim-de-semana nas Piscinas Municipais, é para o vereador Aires Pereira “uma aposta ganha da autarquia e da Associação de Natação do Norte de Portugal (ANNP)”, numa edição em que foram estabelecidos 10 novos recordes do meeting e dois máximos nacionais de juvenis femininos e o triunfo coletivo pertenceu, pelo segundo ano consecutivo, à equipa italiana da Lombardia.
“É meeting com expressão internacional e que no panorama europeu é já uma referência em piscina de 50 metros coberta na época de inverno”, frisou o autarca poveiro, realçando os “vários recordes da prova” e as vantagens “do ponto de vista turístico em época baixa com retorno para os hotéis e para a restauração da cidade”.

Aires Pereira considera que “a natação portuguesa tem na Póvoa de Varzim um campus de treino excecional que pode utilizar”, apontando como exemplo a equipa italiana da Lombardia que “ficou na Póvoa de Varzim a estagiar”.
No que respeita ao Meeting Internacional da Póvoa de Varzim de 2012, agendado para os dias 4 e 5 de fevereiro, o vereador da edilidade poveira quer “manter a aposta na qualidade, apesar dos tempos que se vivem não serem fáceis, e tentar que outros valores cá venham”.

A Piscina Municipal entrará numa segunda fase de obras e estará, na próxima edição da competição, “completamente renovada”, revela Aires Pereira.

Por sua vez, Aníbal Pires, presidente da ANNP, faz um “balanço extremamente positivo e os próprios recordes falam por si”. “Foram conseguidos mais dois recordes do que o ano passado. Esperemos que a própria edição tenha o mesmo êxito”, acrescentou.
O responsável associativo considera que “90 por cento dos nadadores portugueses com percurso de alto rendimento participou no Meeting da Póvoa de Varzim” e a competição “acabou por ter o entusiasmo que era esperado e os resultados estão a nível de qualquer prova internacional”, reforçando a ideia que “a avaliação deve ser feita por cima, para que os nadadores portugueses se aproximem dos bons atletas estrangeiros”.
Aníbal Pires realça “a parceria fantástica com a Câmara Municipal” e “a aposta da autarquia na natação”, que torna a Póvoa de Varzim “o centro da modalidade no norte do País”. “É um exemplo a ser seguido por outras autarquias, a natação precisa deste tipo de apoios”, conclui o líder associativo. 
Entre os nadadores portugueses, Sara Oliveira (FC Porto/Dolce Vita), já com mínimos para os Mundiais de Xangai, a realizar em julho, foi a atleta que mais se destacou no Meeting Internacional da Póvoa de Varzim ao contabilizar três vitórias (50, 100 e 200 mariposa), enquanto Joana Silva (Lousada Século XXI) bateu os recordes nacionais de juvenis nos 100 e 200 metros costas.

Yakov Toumarkin (Israel), com 790 pontos nos 100 costas (56.17), e Mercedes Minguet (Santa Olaya), com 868 pontos nos 50 costas (28.36), foram os nadadores com melhor performance na competição.
Texto escrito ao abrigo do novo acordo ortográfico
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